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Комсомольськ – наймолодше та одне з найперспективніших міст Полтавщини. Його історія 
почалася в 1960 році разом із будівництвом велетня чорної металургії – Полтавського 
гірничозбагачувального комбінату. Нині Комсомольську 55 років, і його жителі з гордістю 
оглядаються на минуле та з не меншим задоволенням оцінюють здобутки.

Сьогодні Комсомольськ – лідер в області за ба-
гатьма соціально-економічними показниками. 
Наприк лад, за обсягом реалізованої продукції на ду-
шу населення він традиційно посідає перше місце в 
регіоні (238 тис. грн. на 1 особу). На місто припадає 
70% обсягу прямих іноземних інвестицій по області (у 
2014 році цей показник становив 717,0 млн. дол.). Ви-
соким за всеукраїнськими мірками в Комсомольську 
є показник середньомісячної заробітної плати праців-
ників (4737 грн. за 2014 рік). Це на 49% більше від се-
реднього показника по Полтавській області, на 36% 
вище за середню заробітну плату по Україні. У Комсо-
мольську будується житло, стабільно функціонує гро-
мадський транспорт, активно розвиваються культура, 

медицина, спорт, модернізується житлово-комуналь-
не господарство.

Місто є флагманом гірничодобувної промисловос-
ті. Провідна роль у забезпеченні його економічної ста-
більності належить основним бюджетоутворюваль-
ним підприємствам – ВАТ «Полтавський ГЗК», ТОВ 
«Єристівський ГЗК», які входять до групи Ferrexpo. ТОВ 
«Єристівський ГЗК» – новостворений гірничозбагачу-
вальний комбінат. Полтавський гірничозбагачуваль-
ний комбінат є містоутворювальним підприємством, 
основою економічної стабільності Комсомольська. 
Сьогодні це потужний світовий виробник залізоруд-
ної продукції, провідне підприємство гірничодобув-
ної промисловості України за обсягами виробництва, 
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рівнем технічного оснащення й технології. За 45 років 
успішного розвитку комбінат здобув визнання світової 
економічної спільноти й посідає провідні позиції в рей-
тингу найкращих підприємств України. 

Завдяки постійній фінансовій підтримці Благодійного 
фонду Полтавського гірничозбагачувального комбінату, 
засновниками якого є народний депутат України Костян-
тин Жеваго, голова правління ВАТ «Полтавський ГЗК» 
Вік тор Лотоус, реалізовано чимало важливих соціальних 
проектів. У 2014 році фондом у Комсомольську надано 
близько 50 млн. гривень благодійної допомоги.

Своїми вагомими здобутками місто завдячує його 
працелюбним і талановитим мешканцям, котрі своєю 
наполегливою працею, умілими руками й стараннями 
щодень змінюють життя на краще. 

Вісім років поспіль керманичем Комсомольська є 
міський голова Сергій Супрун. Трудову діяльність він 
розпочав майстром, потім працював старшим май-
стром, головним інженером житлово-комунального 
відділу Полтавського гірничозбагачувального ком-
бінату. З грудня 1990-го по липень 1994 року очо-
лював Виробниче житлове ремонтно-експлуатацій-
не підприємство (ВЖЕРУ) міста Комсомольська. У  
1994 році був обраний депутатом міської ради, у 
липні того ж року – першим заступником міського го-
лови, який координував питання житлово-комуналь-
ного господарства, транспорту, промисловості, енер-
гетики та зв’язку. 26 червня 2007 року Сергія Супруна 
обрали міським головою Комсомольська, а в листо-
паді 2010-го – головою Полтавського регіонального 
відділення Асоціації міст України.

Завдяки його наполегливості, вмінню переконува-
ти, обстоювати інтереси населення в житловому госпо-
дарстві Комсомольська впроваджено новітні техноло-
гії. Сергій Андрійович є одним із ініціаторів реорганіза-
ції виробничого житлового ремонтно-експлуатаційного 
управління. Утілюючи в життя державну політику рефор-
мування житлово-комунального господарства, в Комсо-
мольську вперше в Україні провели повне роздержав-
лення підприємств житлово-комунальних послуг, які на-
даються населенню міста. Активне залучення приватного 
бізнесу до обслуговування житлового фонду з викорис-
танням спрощеної системи оподаткування дало змогу 
вчасно сплачувати заробітну плату в комунальній сфері, 
підвищити її у 3,2 разу, що зменшило плинність кадрів 
та піднесло престиж основних професій комунальної га-
лузі. Безпосередньо під керівництвом Сергія Супруна в 
місті велася реконструкція житлового фонду, виконува-
лися програми з благоустрою Комсомольська, розвитку 
міських доріг, розроблені й впроваджуються енергоз-
бережні технології в муніципальній теплоенергетиці. За-
вдяки інженерним пропозиціям очільника міста й впро-
вадженню енерго збережних заходів заощаджено значну 
частину бюджетних коштів. Запроваджено повний облік 
теплової енергії, холодної й гарячої води в бюджетних 
установах міста та облік і регулювання теплової енергії в 
деяких міських мікрорайонах. «Пріоритетом у діяльнос-
ті місцевих органів влади є соціально-економічний роз-
виток міста й насамперед піднесення добробуту його 
мешканців», – вважає Сергій Андрійович. Міський го-
лова здобув неабияку повагу комсомольчан. За висо-
кі показники в роботі не раз нагороджувався Почесни-

ми грамотами обласної державної адмі-
ністрації. Має Подяку та Почесну грамоту 
облради. Указом Президента від 30 листопада  
2009 року йому присвоєно Почесне звання 
«Заслужений працівник сфери послуг Укра-
їни». А 2014 року його відзначено Почес-
ною грамотою Кабінету Міністрів України. 

Комсомольчани люблять своє місто й 
роблять усе можливе, аби воно й надалі 
залишалося взірцем для сусідів та одним із 
найкращих українських міст. 

Якщо захочете відвідати Комсо-
мольськ з метою відпочинку чи ділового 
партнерства, місто гостинно вас зустрі-
не. Це мальовничий край із цікавими іс-
торичними витоками, багатим духовним 
і культурним надбанням. Комсомольськ 
завжди радий добрим друзям і готовий 
до плідної співпраці!

Фото надано прес-службою  
Комсомольської міськради.

Урочисте відкриття нового, сучасного математичного комплексу  
в ЗОШ І—ІІІ ступенів № 2 з поглибленим вивченням математики. Зліва 

направо: голова правління ВАТ «Полтавський ГЗК» Віктор Лотоус, 
народний депутат України Костянтин Жеваго, міський голова 

Сергій Супрун, начальник міського відділу освіти Ірина Шошина
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Міський голова Сергій Супрун

Гірничо-транспортний цех, в якому виконують ремонт і 
обслуговування самоскидів, бульдозерів та скреперів


